

ગાંધીનગર સમાચાર

શિવપુરાકંપામાં મધુર ડેરીની ચૂંટણીના મામલે બે જુથો વચ્ચે ધર્ષણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘની આગામી ચૂંટણીના અનુસંધાનમાં પરિવર્તન પેનલ દ્વારા મધુર ડેરીના વર્તમાન ચેરમેન શંકરસિંહ રાણા સામે જાગૃતિ ફેલાવવામાં આવી રહી છે તેનાથી છંદેડાયેલા શંકરસિંહ રાણાના ટેકેદારો તેમના ભાઈ કનકસિંહ રાણા અને અન્ય શખ્સો દ્વારા મધુર ડેરીના સભાસદ અને શિવપુરાકંપા મંડળીના ચેરમેન નટુભાઈ મૂળજીભાઈ પટેલને મત નહીં આપવા બાબતે ધાકધમકી આપી ધર્ષણનું વાતાવરણ

ઉભું કર્યું હતું. જેમાં શિવપુરાકંપામાં રાત્રે ૧૦.૩૦ કલાકે આ યોગ્યકીએ નટુભાઈ પટેલના સગા સંબંધી તેમજ અન્ય બહેનોને ધાકધમકી આપી અપશબ્દો બોલી નિર્લજ્જ પ્રદર્શન કર્યું હતું. આ બાબતની જાણ થતા શિવપુરાકંપામાં પરિવર્તન પેનલના રાજેન્દ્રસિંહ રાહોડ અને અન્ય મિત્રો પહોંચી ગયા હતા. આ વખતે તેંદગીલી સાથે ધર્ષણ થતા ચિલોડાના પીઆઈશ્રી ઠક્કર આવી જતા શંકરસિંહ રાણાના ટેકેદારો ભાગી ગયા હતા. જયારે આ અસામાજિક

પ્રવૃત્તિ સામે નટુભાઈ પટેલ દ્વારા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવવામાં આવી છે. તે મધુર ડેરીની ચૂંટણી માટે શંકરસિંહ રાણાના ટેકેદારોએ ધાકધમકી સાથે ગુંડાગીરી આચરતા સમગ્ર વિસ્તારમાં ઘેરા પ્રત્યાઘાત પડયા છે. જયારે શિવપુરાકંપા પંચાયતની પેનલની છતાં ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં પોલીસ ફરિયાદ દાખલ નહીં કરતા માત્ર જાણવાજોગ અરજ સ્વીકારવામાં આવી હતી. આવા ગંભીર બનાવમાં પોલીસ ફરિયાદના લેવાતા જામજોગને આક્રોશ વ્યક્ત કર્યો છે.

શાળા પ્રવેશોત્સવમાં ભાજપ ગાંધીનગર મહાનગરના હોદ્દેદારોની હાજરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ભારતીય જનતા પાર્ટી ગાંધીનગર મહાનગરના ઉપપ્રમુખ જિજ્ઞેશ જોષીએ એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, ગાંધીનગર મહાનગરમાં તા. ૨૮, ૨૯ અને ૩૦મી જૂન દરમિયાન શાળા પ્રવેશોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ વર્ષે પ્રથમ વર્ગમાં પ્રવેશ મેળવતાં ભૂલકાંઓને અભિવાદિત કરવા ભાજપના હોદ્દેદારોએ ખાસ હાજરી આપી હતી.

સહકારથી અંદાજે ૧૪૦૦ દર્કતર, પાર્ટી તેમજ પેનની કીટનું વિતરણ પ્રવેશોત્સવ દરમિયાન કરવામાં આવશે. પાર્ટી દ્વારા આંગણવાડીના ભૂલકાંઓને રમકડાંઓનું વિતરણ કરવામાં આવશે. શાળા પ્રવેશોત્સવના પ્રથમ દિવસે ગાંધીનગરની વિવિધ શાળાઓમાં સરકારના અધિકારીઓની સાથે મહાનગરના પ્રમુખ ઋષિર ભટ્ટના નેતૃત્વ હેઠળ પાર્ટીના હોદ્દેદારો તેમજ કાર્યકર્તાઓએ મોટી સંખ્યામાં હાજરી આપી હતી. આગામી બે દિવસમાં પણ પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓ આ કાર્યક્રમમાં જોડાશે.

સિંધી સંતોના આકસ્મિક અવસાનથી ભારે શોક

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગુજરાત અલ્પ સંખ્યક નાણાં અને વિકાસ નિગમ લિમિટેડ, ગાંધીનગરના નિયામક ડૉ. પુરુષોત્તમ હરવાણીએ તાજેતરમાં સિંધી સમાજના સાધુ-સંતોના અકસ્માતમાં થયેલા મૃત્યુ બાબતે ઊંડા શોકની લાગણી વ્યક્ત કરી છે. સિંધી સમાજના સંત રાજુ રામજી, અશોકલાલ મહારાજ અને સ્વામી કિશોરીલાલનું તાજેતરમાં માર્ગ અકસ્માતમાં નિધન થયું છે. ગુજરાત અલ્પ સંખ્યક નાણાં અને વિકાસ નિગમ લિમિટેડ ગાંધીનગરના નિયામક ડૉ. પુરુષોત્તમ હરવાણીએ સ્વર્ગસ્થ સંતોના આકસ્મિક મૃત્યુ અંગે ઊંડા શોકની લાગણી વ્યક્ત કરી છે.

ગાંધીનગરનું અતો ખું તિર્થધામ... કિષ્તા વૃધ્ધાશ્રમ

વૃધ્ધાશ્રમો હોવા એ સંસ્કૃતિના પતનની નિશાની છે પણ કડવી વાસ્તવિકતા એ છે કે વર્તમાન સમયમાં વૃધ્ધાશ્રમો અનિવાર્ય છે

બચપણ, જવાની અને બુઢાપો જિંદગીના અનિવાર્ય તબક્કા છે પણ જવાની ક્યારેક એવું માની લે છે કે, અમે ક્યારેય વૃધ્ધ થવાના નથી અને એટલે જ ચારધામની યાત્રા કરી ગૌરવ અનુભવનારા કે સમાજના ભવનોમાં પોતાના નામની તકની લગાડવામાં જિંદગીનું શ્રેય સમજનારા, ઘરનાં વડીલોને વૃધ્ધાશ્રમનો રસ્તો બતાવે છે. પોતાના વિશાળ બંગલામાં એકાદ ખુણે પણ બુઢાપો ખાંસતો હોય તો એનાથી એમનાં બંગલાની શોભામાં ખામી વરતાય છે. આપણને ગમે કે ન ગમે પણ સંસ્કૃતિની દુહાઈ દેનારા નગરોમાં વૃધ્ધાશ્રમની અનિવાર્યતા વધતી જાય છે. આ એક કડવી વાસ્તવિકતા છે. ગાંધીનગરમાં ભુવનેશ્વરી શક્તિપીઠ સે-૬ ની બાજુમાં જ મામીના સાંસ્થિયમાં કિષ્તા વૃધ્ધાશ્રમ આવેલું છે. જે છેલ્લા ૧૫ વર્ષથી કાર્યરત છે. અહિં વેદના છે, વલોપાત છે અને ક્યાંક આક્રોશ છે. સ્ત્રીઓને કોઈ જગઈ બાનું સ્વરૂપ માનતા હોય તો કેટલીય જગઈ બાઓ અહિં આંસુ સારે છે. ઘરબાર કે પરિવારને છોડીને આવેલા વડીલો વેદનાને કોરાણે મુકી આનંદ અને મોજશી અહીં શેષ જિંદગી ગુજારે છે. એક વાત ચોક્કસ છે કે, યાત્રાધામની મુલાકાતે

આ સ્થળની મુલાકાતે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શ્રી કેશુભાઈ પટેલ, શ્રી શંકરસિંહ વાઘેલા તેમજ ગાંધીનગર સમાચારનાં મેનેજિંગ તંત્રી શ્રી કૃષ્ણકાન્ત ભાઈ જહાએ આવી વડીલોના આશીર્વાદ મેળવ્યા છે

તે માટે આર. એ. પ્લાન્ટની વ્યવસ્થા ગાંધીનગરના વેપારી અગ્રણી શ્રી ચંદ્રકાન્તભાઈ સુખડિયા (રાધે સ્વીટ્સ) એ તાજેતરમાં જ કરાવી છે. આ સ્થળની મુલાકાતે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શ્રી કેશુભાઈ પટેલ, શ્રી શંકરસિંહ વાઘેલા તેમજ ગાંધીનગર સમાચારનાં મેને. તંત્રી શ્રી કૃષ્ણકાન્ત ભાઈ જહાએ આવી વડીલોના આશીર્વાદ મેળવ્યા છે. કમ્પ્લેક્સ ટ્રસ્ટના સંચાલકની શ્રી રાજુભાઈ ભટ્ટ જણાવે છે કે, દાતાઓના દાનથી કિડની ફેઇલ થઈ ગઈ છે. છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી ખાવા પીવાનું બિલકુલ બંધ છે. કોઈ પણ પ્રકારનો ખોરાક લઈ શકતા નથી અને છતાં કોણ જાણે કોનું ઋણ ચુકવવાનું બાકી હશે કે વૃધ્ધાશ્રમની ચાર દિવાલોમાં હજુ તેમના શ્વાસ ધબકે છે. સિવિલ હોસ્પિટલમાંથી ડૉ. વૉરા સાહેબ તેમની મેડિકલ સારવાર કરે છે. અને વૃધ્ધાશ્રમથી થોડે છેટે રહેતા બાબુભાઈ જે. પ્રજાપતિ (પેથાપુરવાળા) તેમની સેવા કરે છે. દીકરો જયેશ અને પત્ની લીલાબેન પણ અવારનવાર અહીં આવી આ બધા વડીલોની

સારસંભાળ લે છે. સર્વમાં ઈ-સાનિયતની શોધ ના કરશો કોઈ આ જમાનામાં ફક્ત એકાદ બે ઈ-સાન છે અને વડીલો પણ બાબુભાઈને જોઈ પ્રસન્નતા અનુભવે છે, એમને બાબુભાઈમાં પોતીકા જણના દર્શન થાય છે... મધુબેને ૮૦ વર્ષ થયાં છે. કોઈને યાત્રાનું પુણ્ય કમાવું હોય તો મધુબેનની અંતિમ પળોમાં તેમના મોઢે ગંગાજળ કે તુલસીનું પાન મુકી પુણ્ય કમાવા કિષ્તા વૃધ્ધાશ્રમની અવશ્ય મુલાકાત લે. બીજા એક કુટુંબીનું દર્દ જાણવા જેવું છે. ગાંધીનગરની પડોશમાં રહેતા એક ગામના વડીલ મોહનકાકા (નામ બદલેલ છે) અને તેમના પત્નીને પોતાનું ઘરબાર અને બિલકત છોડી ૬૫ વર્ષે વૃધ્ધાશ્રમની વાટ પકડવી પડી. પાંચ વર્ષથી કોઈ દીકરો તેમની ખબર કાઢવા આવ્યો નથી. બે દીકરીઓ અવારનવાર તેમની મુલાકાત લઈ માતા પિતાના આશીર્વાદ મેળવે છે. મોહનકાકા ને દીકરાઓ પર એટલો ગુસ્સો છે કે તેઓ કહે છે કે જો વૃધ્ધાશ્રમનું સંચાલન રાજુભાઈ કાન્તિલાલ ભટ્ટ કરે છે. અહીં રહેતા વડીલોને બે ટાઈમ જમવાનું સંતોષકારક મળી રહે છે. દવા કે મેડિકલ સારવારની જરૂર પડે તો બાબુભાઈ પ્રજાપતિ દોડતા આવી વ્યવસ્થા કરી આપે છે.

અહીંના વડીલો ક્યારેક લાગણીથી કહે છે કે, અમારા પેટે તો પથરા જન્મ્યા પણ અમારો સાચો દીકરો તો જ આ જ છે. અમે ગુજરાતના બધા યાત્રાધામોની મુલાકાત - દર્શન લકઝરી બસ દારા કર્યાં છે. કોઈ યાત્રા સ્થળ બાકી નથી એ ગાંધીનગરના સેવાભાવી દીકરાઓના પુણ્ય પ્રતાપે. ભગવાન સૌનું કલ્યાણ કરશે. વડીલોના મનોરંજન માટે કેટલીક સંસ્થાઓ દ્વારા અહીં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનું પણ અવારનવાર આયોજન થાય છે. વડીલોના આરોગ્યની ચિંતા કરી તેમને શુધ્ધ પાણી મળી રહે તે માટે આર. એ. પ્લાન્ટની વ્યવસ્થા ગાંધીનગરના વેપારી અગ્રણી શ્રી ચંદ્રકાન્તભાઈ સુખડિયા (રાધે સ્વીટ્સ) એ તાજેતરમાં જ કરાવી છે. આ સ્થળની મુલાકાતે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શ્રી કેશુભાઈ પટેલ, શ્રી શંકરસિંહ વાઘેલા તેમજ ગાંધીનગર સમાચારનાં મેને. તંત્રી શ્રી કૃષ્ણકાન્ત ભાઈ જહાએ આવી વડીલોના આશીર્વાદ મેળવ્યા છે. કમ્પ્લેક્સ ટ્રસ્ટના સંચાલકની શ્રી રાજુભાઈ ભટ્ટ જણાવે છે કે, દાતાઓના દાનથી કિડની ફેઇલ થઈ ગઈ છે. છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી ખાવા પીવાનું બિલકુલ બંધ છે. કોઈ પણ પ્રકારનો ખોરાક લઈ શકતા નથી અને છતાં કોણ જાણે કોનું ઋણ ચુકવવાનું બાકી હશે કે વૃધ્ધાશ્રમની ચાર દિવાલોમાં હજુ તેમના શ્વાસ ધબકે છે. સિવિલ હોસ્પિટલમાંથી ડૉ. વૉરા સાહેબ તેમની મેડિકલ સારવાર કરે છે. અને વૃધ્ધાશ્રમથી થોડે છેટે રહેતા બાબુભાઈ જે. પ્રજાપતિ (પેથાપુરવાળા) તેમની સેવા કરે છે. દીકરો જયેશ અને પત્ની લીલાબેન પણ અવારનવાર અહીં આવી આ બધા વડીલોની

શાળાઓના વિલીનીકરણ બાદ સંકુલો અન્ય સંસ્થાઓને સોંપાયા

સે. ૨૦ શાળા કેમ્પસ ચિલ્ડ્રન યુનિ.ને, સે. ૨૯ સેન્ટ્રલ યુનિ. તેમજ સે. ૧૫ સંકુલ આઈ.આઈ.ટી.ને સોંપાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા ઓછી હોવાના બહાના હેઠળ શહેરની ચાર સરકારી શાળાઓનું અન્ય શાળામાં વિલીનીકરણ કરાયા બાદ આ શાળાના સંકુલોને અન્ય ઉચ્ચ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓને સોંપી દેવાયા છે. શહેરમાં થોડા સમય પૂર્વે સે. ૨૦, સે. ૨૯, સે. ૧૫ સહિતની ચાર સરકારી શાળાઓને અન્ય શાળામાં મર્જ કરવાનો નિર્ણય લેવાયા બાદ સ્થાનિક કક્ષાએ વિરોધનો વંદોળ ઉઠવા પામ્યો હતો. પ્રારંભિક તબક્કે શાળાઓના વિલીનીકરણના મુદ્દે છાનામૂઠ્ઠે ગણગણાટ પ્રવર્ત્યા બાદ નગરની સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ અને વાલીગણ પણ આ મામલે ઉગ્ર વિરોધ દાખવ્યો હતો. શહેરની ચાર શાળાઓને અન્ય શાળામાં મર્જ કરવાની

હરકતના અંતે આ મામલે ઉચ્ચકક્ષાએ હાથ ધરાયેલ રજૂઆતોના દીર બાદ પણ શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા નિર્ણય યથાવત રાખવામાં આવ્યો હતો. શાળાઓને અન્ય શાળામાં મર્જ કરવાની પ્રક્રિયાના અંતે હવે આ શાળાઓના સંકુલોને પણ ઉચ્ચ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓને સોંપી દેવાયા છે. જેમાં સે. ૨૦ માધ્યમિક શાળા સંકુલ ચિલ્ડ્રન યુનિવર્સિટીને સે. ૨૯નું શાળા સંકુલ સેન્ટ્રલ યુનિવર્સિટી તેમજ સે. ૧૫ શાળાનું કેમ્પસ આઈ.આઈ.ટી. ને હસ્તે કરવામાં આવ્યું હોવાનું પણ વિભાગના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. મર્જ કરાયેલી આ શાળાઓના બિલ્ડીંગ સંકુલો અન્ય સંસ્થાઓ હેતુસર ઉપયોગ કરે તેવા આશયથી સોંપી દેવાયા હોવાનું પણ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

સે. ૧૬ માંથી ૨૫ વર્ષીય કૌટિલ્ય ભટ્ટ અને જે. એમ. જાલાને સંયુક્ત સચિવપદે બઢતી અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ સે. ૧૬માં 'છ' ટાઈપ વિસ્તારમાં રહેતો ૨૫ વર્ષીય પ્રશાંત કાન્તિલાલ સોમાભાઈ અમીન જત ના. ૨૫ જૂનથી લાપતા હોવાની જાણ સે. ૨૧ પોલીસમથકે કરવામાં આવી છે. પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર સે. ૧૬માં બ્લોક નં. ૮૭/૩૭-ટાઈપમાં રહેતા કાન્તિભાઈ તેમજ તેમના પત્ની લોકચાર અર્થે બહાર ગયા હતા તે

વેળાએ તેમનો પુત્ર પ્રશાંત ઘરેથી લાપતા થયો છે. પ્રશાંત અગાઉ અમદાવાદ ખાતે કારખાનામાં નોકરી કરતો હતો જયારે છેલ્લા દેઢ મહિનાથી નોકરી છૂટી ગયા બાદ તે ગુમધુમ રહેતો હતો. લાપતા યુવાન બ્યુજિસ અને ટી-સર્ટ પહેરી છે. અને જમણા હાથે ઓમ ચિતરાયેલો છે. સે. ૨૧ પોલીસના જમદાર સંતભાઈ ડાહ્યાએ તે પાસે હાથ ધરી છે.



ગાંધીનગર, તા. ૨૮ રાજ્ય સરકારના કાયદા

ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપ મહિલા મોરચા દ્વારા વક્તા પ્રશિક્ષણ વર્ગ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપના મહિલા મોરચા દ્વારા તાજેતરમાં મહિલા વક્તા પ્રશિક્ષણ વર્ગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વક્તા પ્રશિક્ષણ વર્ગમાં દરેક બહેનને બોલવાનો મોકો આપી પાર્ટીમાં મહિલાઓ સારી વક્તા બને તે માટેનો ઉમદા પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. વનચેતના કેન્દ્ર ખાતે યોજાયેલા વક્તા પ્રશિક્ષણ વર્ગમાં પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ તથા ગાંધીનગરના પ્રભારી રમીલાબેન ભારા તથા એસ.ટી. વિભાગના ડિરેક્ટર તથા

ગાંધીનગરના ઈન્ચાર્જ કે.સી. પટેલ તથા પ્રદેશ મહિલા મોરચાના ઉપાધ્યક્ષ અને ગાંધીનગર મહિલા મોરચાના પ્રભારી હંસાકુરુવરભા તથા સૂર્યાબેન ગાંધીનગરના સહપ્રભારી તથા ગાંધીનગર મહાનગરના હોદ્દેદારો, મહિલા મોરચાના પ્રમુખ ભારતીબેન શુક્લ તથા મહામંત્રી તથા કોર્પોરેટર વોર્ડ નં. ૧૦ ના પરાગીબેન પંડયા ને ભાજપના મહિલા કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા ને પાર્ટીમાં વક્તવ્ય તથા અન્ય મુદ્દાઓની ચર્ચા કરી હતી.

સેક્ટર-૩માં શાળા પ્રવેશોત્સવ ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ સરકારી પ્રાથમિક શાળા સેક્ટર-૩માં શાળા પ્રવેશોત્સવ ઉજવાયો હતો. વોર્ડ નં. ૧૦ ના મ્યુ. કોર્પોરેટર શંકરભઈ ચૌધરી, રાકેશભાઈ પટેલ, શ્રીમતી પરાગીબેન પંડયા, સી.આર.સી. રસાબેન ત્રિવેદી, કુમુદબેન ભટ્ટ, રશાબેન રાવલ ધણા મહાનુભાવોની હાજરીમાં ઉજવાયો હતો. મીનાબેન સુતરીયા, રમીલાબેન વાઘેલા, ગૌરીબેન પરમાર, ઉમાબેન આનંદ, આશાબેન જોડેજા, મધુબેન પટેલ, શ્વેતાબેન, મેહુલભાઈ પટેલે શાળામાં બાળકોને પ્રોત્સાહીત કરીને શાળામાં દાન આપ્યું હતું. ધો-૧ ના બાળકોને દંકર, ચોક્વેટ, નિશિભોજન કરાવ્યું હતું. શાળાના આચાર્યશ્રી દાન લેવામાં આવ્યું હતું. જુનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલ સંસ્થાના કાર્યકર શનિભાઈ વાઘેલાએ ક્રમસર કાર્યમાં સેવા પુરી પાડી હતી. યશુઓને મોહનભાઈ મકવાણાએ યશુબેંકમાં પહોંચાડવા મદદ કરી હતી.

આજે રૂપાલ ગામે સુંદરકાંડના પાઠનું આયોજન

ગાંધીનગર જિલ્લાના રૂપાલ ગામે આજે તા. ૨૮મી જૂન-૨૦૧૨ ને શુકરવારે રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે સુંદરકાંડના પાઠનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સંજયભારતી ગોસ્વામીની વ્યાસપીઠે આજે ૨૮મી જૂનને શુકરવારે રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે ચોકરી ચોક, રૂપાલ ગામ, જિ. ગાંધીનગર ખાતે સમગ્ર ગામના સાથ-સહકારથી સુંદરકાંડના સંગીતમય પાઠનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સૌ ભક્તજનો સુંદરકાંડના પાઠમાં પધારવા આયોજકો દ્વારા ખાસ નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે. શ્રીસ્થાનકવાસી જૈન ઉપાશ્રયમાં પૂ. સતીવૃંદનો યાતુર્માસ પ્રવેશ અજરામર સંપ્રદાયના પૂ. હંસાભાઈ મહાસતીજી તથા પૂ. અર્પિતાબાઈ મહાસતીજી તા. ૧લી જૂલાઈની સવારે શ્રી ગૌરીશભાઈ ઝાટકીયા સેક્ટર-૨ ના નિવાસેથી વિહાર કરી સેક્ટર-૨૨ સ્થાનકવાસી જૈન ઉપાશ્રયમાં યાતુર્માસ મંગલ પ્રવેશ કરશે. આર.ડી. ગાંધી, મંત્રીશ્રી ગાંધીનગર સ્વાકસવાસી જૈન સંઘે જણાવેલ છે.

સ્વ. ઈશ્વરભાઈ પટેલના યશુઓનું દાન મળ્યું

ગાંધીનગરના પ્લોટ નં. ૫૧૨/૨, સેક્ટર-૨૩ ના રહેવાસી ઈશ્વરભાઈ શિવરામદાસ પટેલનો ૮૧ વર્ષની વયે સ્વર્ગસ્થ થતાં સ્વર્ગસ્થના પરિવારજનોની સંમતિથી તેમના યશુઓનું દાન મેળવવામાં આવ્યું હતું. કે. એમ. ચિત્રાણીયાની પ્રેરણાથી ઈશ્વરભાઈ પટેલના યશુઓનું દાન લેવામાં આવ્યું હતું. જુનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલ સંસ્થાના કાર્યકર શનિભાઈ વાઘેલાએ ક્રમસર કાર્યમાં સેવા પુરી પાડી હતી. યશુઓને મોહનભાઈ મકવાણાએ યશુબેંકમાં પહોંચાડવા મદદ કરી હતી.

પેથાપુર નગરપાલિકા વિસ્તારની શાળાઓમાં પ્રવેશોત્સવ સંપન્ન કરાવતા ભરત ગરીવાલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લાના નગરપાલિકા અને શહેર વિસ્તારમાં આજથી ત્રિદિવસીય શાળા-વેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી મહોત્સવનો નરંભ થયો છે. પેથાપુર નગરપાલિકા વિસ્તારની વિવિધ શાળાઓમાં આજે રાજ્ય નાણાં પંચયત અધ્યક્ષ શ્રી ભરત ગરીવાલાએ આંગણવાડી, ધોરણ-૧ અને ધોરણ-૮ નાં બાળકોને શાળા-વેશવિદિ સંપન્ન કરાવ્યો હતો. તેમના હસ્તે બાળકોને કુમકુમ તિલક કરી શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવી હતી. તેમજ દફતર-સ્વેટ આંગણવાડીનાં બાળકોને રમકડાં કીટ, કન્યાઓને ભાવકોને કુમકુમ તિલક કરવામાં આવ્યું હતું. આ -સં ગે વિદ્યાર્થીઓ, વાલીઓ, શિક્ષકોને

શાળામાં ધોરણ-૧ માં ૧૩, ધોરણ-૮ માં ૫, આંગણવાડીમાં ૩ તેમજ સુરેલા નથમિક શાળામાં આંગણવાડીમાં ૫ અને ધોરણ-૧ માં ૧૭ બાળકોએ-વેશ મેળવ્યો હતો. ફતેપુરા ખાતે ૧૪ વિદ્યાર્થીઓને સાઈકલ તેમજ ૩ વિદ્યાર્થીઓને વિદ્યાલક્ષ્મી બોન્ડ તેમજ સુરેલા ખાતે ૫ વિદ્યાર્થીઓને વિદ્યાલક્ષ્મી બોન્ડ આપવામાં આવ્યા હતાં. આ -સં ગે પેથાપુર નગરપાલિકા-મુખ શ્રી કનુસિંહ વાઘેલા, ચીફ ઓફિસર શ્રી એચ.કે.પટેલ, કેળવણી નિરીક્ષક શ્રી સંજય પરમાર, સી.આર.સી શ્રી શીલાબેન વોરા, બી.આર.સી શ્રી રાજુભાઈ વાઘેલા, નગરપાલિકા સભ્ય શ્રી રણજીતસિંહ વાઘેલા, શાળાના આચાર્યશ્રીઓ, શિક્ષકો, વાલીઓ, વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સિદ્ધિ પલ્લવ', 'સિનો મેલસ', 'સ્નાના વાવોલ', 'સાંસ્કૃતિક', 'આપની આજ', 'ચિરવિદ્યા'.